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En Montevideo a los treinta días del mes de junio de 2025, se reúnen a las 14 horas en 

sesión ordinaria la Comisión de Carrera de Parteras con los siguientes integrantes: 

Yanina Bermúdez (Orden Estudiantil) 

Alicia Lagos (Orden Egresados) 

Aída Vigna (Orden Egresados) 

Sabrina De La Rosa - (Orden Estudiantil) 

Xochitl Apogliesi (Orden Estudiantil) 

Patricia Manzoni - Invitada 

Claudia Morosi - Invitada 

Laura Mariño - Invitada 

Eliana Martínez - Invitada 

 

Siendo las 14:07 horas y habiéndose constatado la existencia del quórum necesario, se 

declara abierta la sesión. 

 

Temas a tratar: 

1- Acta del 23/06/2025. Aprobada (4 en 4). 

2- Carta de la generación 2025 de 3er año. Se enviará respuesta informando que la carta 

fue vista por la Comisión en sesión de hoy y que se analizará con mayor profundidad en 
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reunión que se concertará el próximo lunes 07/07/25 en la Unidad Académica de Parteras 

(Sede Parque Batlle). 

3- Modificaciones a programas: 

-​ Obstetricia en Comunidad I - La Comisión efectúa observaciones en la calificación 

para la aprobación y exoneración del curso (cambiar el “MUY BUENO” para el 

“BUENO”). Se propone que el 75% corresponda a la calificación de “BUENO”. Se 

consultará a la docente del curso acerca de estas modificaciones propuestas. 

-​ Obstetricia en Comunidad II La Comisión efectúa observaciones en la calificación 

para la aprobación y exoneración del curso (cambiar el “MUY BUENO” para el 

“BUENO”). Se propone que el 75% corresponda a la calificación de “BUENO”. Se 

consultará a la docente del curso acerca de estas modificaciones propuestas. 

-​ Obstetricia Comunitaria III La Comisión efectúa observaciones en la calificación para 

la aprobación y exoneración del curso (cambiar el “MUY BUENO” para el “BUENO”). 

Se propone que el 75% corresponda a la calificación de “BUENO”. Se consultará a 

la docente del curso acerca de estas modificaciones propuestas. 

-​ Curso Microbiología. Aprobado (4 en 4). 

-​ Preparación para el Parto I. Amplio intercambio entre las integrantes de la Comisión 

de Carrera, Patricia Manzoni y Claudia Morosi, en el cual se abordan observaciones 

al ítem de “Formas de Evaluación, Ganancia y Aprobación del Curso”. La Comisión 

resuelve quitar el término “ACEPTABLE” y dejar únicamente el porcentaje para 

definir el promedio de calificación entre ejecución e informe de actividad 

extensionista enmarcada en el Mes de Prevención del Cáncer de mama, y la prueba 

final teórica individual. Aprobado (4 en 4). 

-​ Preparación para el Parto II. Claudia Morosi informa que la docente del curso 

comunicó que no realizará modificaciones debido a que ya terminó el período de la 

asignatura y se encuentra en instancia de evaluación. 
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-​ Clínica Obstétrica I y II. En Clínica Obstétrica I el Orden Estudiantil propone la 

instancia de remediación y en Clínica Obstétrica II solicita también la instancia de 

remediación y que las pruebas finales de rotaciones se promedien. 

-​ Fisiología y Patología. El Orden Estudiantil informa a la Comisión de 

modificaciones realizadas por la docente a los contratos didácticos de estas 

materias. 

-​ Psicología I y II. Serán del segundo semestre. 

4 - Eliana Martínez y Claudia Morosi informan a la Comisión que circunstancialmente están 

dictando la materia de Sexología II debido que al momento no figura el acta del concurso 

del cargo de dicha materia, por lo cual continúa sin ser cubierto. 

5 - El Orden Estudiantil solicita a la Comisión que el control de asistencia no se realice en 

base a clases dictadas, a efectos de poder contemplar que las dos partes (estudiantes y 

docentes) pueden llegar a tener inasistencias. Se redactará nota a efectos de informar 

mejor sobre este planteo. 

 

Siendo las 15:54  hs y no habiendo más temas para su tratamiento, se levanta la sesión. 

 

Actuó como secretaria de actas: 

 

Jimena Perez 
Sección Comisiones de Carreras 

Facultad de Medicina 
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